

Oznamy na 24 nedel'u v období cez rok

Liturgický kalendár:

Pondelok	Ľubovoľná spomienka mena Panny Márie
Utorok	Spomienka sv. Jána Zlatoústeho, biskupa a učiteľa Cirkvi
Streda	Neprikázaný sviatok Povýšenie svätého kríža - naša nemocničná kaplnka je zasvätená tomuto tajomstvu
Štvrtok	Slávnosť Sedembolestnej Panny Márie, patrónky Slovenska
Piatok	Svätého Kornélia, pápeža a svätého Cypriána, biskupa, mučeníkov

Sväté omše

Deň	Farský kostol /úmysel		Kaplnka /úmysel	
Pondelok	18:00	+ rodičia Filip, Anna, syn Dušan	6:15	+ mama, ZBP pre rodinu
Utorok	18:00	ZBP pre celú rodinu	6:15	ZBP pre Mirka, Dominik a Gabika
Streda	14.00 nemocničná kaplnka	+ Václav a rodičia z oboch strán	6:15	nie je
	18.00	(s platnosťou sviatku) + Terézia a Jozef		
Štvrtok	7:30	Pod'akovanie za 75 rokov života a ZBP pre celú rodinu		nie je
	8.45	Iliavka		
	10:00	+ rodičia Marta a Ján, kmotrovci a ostatná rodina		
Piatok	18:00	+ dcéra Janka a rodičia z oboch strán	6:15	Pod'akovanie za spoločné roky v manželstve
Sobota	18:00	(s platnosťou na nedeľu) Pod'akovanie za 36 rokov manželstva	7:00	Pod'akovanie za dožitých 60 rokov života
Nedeľa	7:30	Pod'akovanie za dožitých 80 rokov; + rodičov z oboch strán		nie je
	8:45	Iliavka		
	10:00	Za farníkov		

Pobožnosti vo farskom kostole

Modlitba svätého ruženca, štvrtková adorácia ako i mariánska pobožnosť "Večeradlo s Pannou Máriou" budú v **obvyklom čase**.

Pozvanie na Večeradlo

Zároveň pozývame na "Večeradlo ", ktoré bude na slávnosť Sedembolestnej Panny Márie o 9.00 hod.

Zmena svätých omší v tomto týždni

Sväté omše sú v obvyklých termínoch, okrem:

stredy: ranná sv. omša je nahradená **v nemocnici o 14.00 hod.** a

štvrtka: sv. omše ako v nedeľu.

Stretnutie mladých na fare

V piatok po večernej svätej omši pozývame mladých na stretnutie do klubovne na faru.

Pozvanie na púť

Budúcu sobotu, 17. septembra je **púť na Butkov**. Bude tam svätá omša a požehnanie krížovej cesty. Bližšie informácie sú na výveske pred kostolom. Autobus na púť odchádza s pred pošty o **13.45 hod**. Zaujemci sa môžu hlásiť v sakristii.

Celodiecézna zbierka

Biskupský úrad v Žiline vyhlásil **celodiecéznu zbierku na kňazský seminár**. Dobrodincom srdečné Pán Boh zaplat'.

Pozvanie na stretnutie rodičov prvoprijímajúcich detí

Na **budúcu nedeľu, 18.9., po sv. omši o 10.00 hod.**, bude stretnutie rodičov, ktorým v tomto školskom roku pôjdu deti na 1. sv. prijímanie. Účasť aspoň jedného z rodičov je **nevyhnutná**.

Dnes je zároveň prvá nedeľa v mesiaci september.

Budúca nedeľa je **25. "v období cez rok"**.